

洪灾冲“淡”泰国游旺季

我市多家旅行社暂停泰国游线路

■见习记者 苏盈盈

“特意把年休留到11月份，准备等泰国天气舒适了，一家人去度假。没想到泰国突然来了洪灾，看来这个旅行计划要泡汤了！”昨日在新潮国际旅行社门店，市民郑先生咨询后说。

进入11月份，泰国天气转凉，感觉舒适，是市民青睐的旅游季节。然而洪灾冲“淡”了今年的旅游旺季，出现旺季不旺的局面。

国家旅游局日前发布提醒，建议游客近期暂勿前往泰国首都曼谷和其他灾区。昨日，记者从我市多家旅行社了解到，目前已经暂停泰国游计划，对于已经报名的旅行团将延期或者取消。

瑞安中国旅行社工作人员表示，10月27日接到上级关于“近期全面停止一切泰国出入境事项”的通知后，就暂停了新马泰线路。

新潮国际旅行社有限公司总经理黎海波说，虽然没有接到旅游部门要求停止泰国游的通知，但是考虑到游客的安全问题，他们已经暂停了这条线路的安排。“目前旅行社没有滞留在泰国的游客，近期发的散客拼团是在半个月前，现在都已经返回。”

“我们已经开会议论了泰国游事宜，计划根据洪灾情况，延期或者取消两个已经报名的泰国游旅行团。”瑞安顺达国际旅游服务有限公司

司营销中心总监陈安利说，得知泰国洪灾消息后，旅行社方面征求意见，大多数人建议延期或者取消，一方面是考虑到安全问题，另一方面认为洪灾影响了景区景观，且灾后卫生防疫情况可能较差。

这段时间是新马泰旅游的旺季，一般10日游的旅行安排，泰国部分就占了6天。业内人士分析，虽然有些景区并没有水患，但大部分线路是由曼谷中转，作为旅游中转站的曼谷是此次泰国洪灾的重灾区，大部分泰国景区因此处于瘫痪状态。

另据泰国当地媒体报道，泰拉拉、北大年、陶公等南部边境三府近日来接连发生爆炸，已造成多人伤亡。鉴于目前泰南地区安全形势较为严峻，10月27日，外交部领事司提醒中国公民暂勿前往上述地区，已在上述地区的中国公民加强安全防范，避免造成人身和财产损失。



“百强县市汽车巡展”到达瑞安

日前，2011(第八届)全国百强县市汽车巡展瑞安站在市体育中心举行，吸引了众多市民到场参观。据了解，共有29个国内主流汽车品牌参展。
(朱程芬)

蜂蜜产品新国标正式实施

透光度高的可能有问题 行家支招：看标签、看颜色、尝味道

■记者 杨微微

近日，蜂蜜产品新的国家标准正式实施。新国标强调，蜂蜜是纯天然物质，不得添加或混入任何蜂蜜以外的物质，经过加工的，只能称为“蜂蜜制品”，仍标“蜂蜜”的，将视为假冒产品。

昨日，记者走访我市一些蜂蜜销售点发现，在售的蜂蜜产品大多未按新国标要求标明成分及含量，仅标明“xx蜂蜜”字样。多数消费者表示，难以从各式各样的蜂蜜产品中找出纯正蜂蜜。



蜂蜜品种杂乱

“秋冬季节，喝点蜂蜜比较滋润，这也是蜂蜜一年中卖得最好的时候。”在大润发超市，员工正在蜂蜜货架前忙着补货。这里的蜂蜜品种不下20种，枣花蜂蜜、芦荟蜜汁、枸杞枣花蜂蜜、洋槐蜂蜜等，多数只标明等级、配料、生产日期等常规标识，新国标中强调的蜂蜜成分含量、蔗糖含量值很难在包装上找到。

“品种太杂，样式也太多，同规格的蜂蜜价格相差10到20元，不知道怎么去选择，哪个实惠就买哪个吧，反正当开水喝。”一市民在货架前看花了眼。对此，超市员工也表示，她们也不晓得该给顾客推荐哪种品牌的蜂蜜，有打折的蜂蜜最好卖。

在某品牌蜂蜜专柜前，记者发现该品牌部分产品较为规范地标明了水分、蔗糖、果糖和葡萄糖含量值，同等规格相比其他蜂蜜价格要高一些。

绿茶水可辨蜂蜜纯正度

蜂蜜品种多且质量参差不齐，消费者如何做到“火眼金睛”，挑出纯正的蜂蜜呢？李先生是个爱蜂蜜之人，家中常年备有蜂蜜，对如何挑选有自己的一套。

“在购买时我会注意看标签上是否标明了波美度，一般数值在41.6度以上比较纯正。有些产品只标明了等级却不标明波美度，这类产品我基本不买。”李先生

行家解答何为纯正蜂蜜

我市有不少养蜂户，在湖岭河上垟村就有十来户养蜂农户。据河上垟村委会主任胡绍省介绍，本地土产的蜂蜜，蜂种以中华蜜蜂为主，也就是土蜂。一般情况下按不同品种花开的季节不同，有桃花蜜、山茶蜜等叫法，但因为都是农家土产土采，没有蜂蜜加工点，基本统称为蜂蜜。

如何更“专业”地辨别真假蜂蜜？胡绍省提供了一些比较简单、

实用的辨别方法：“首先看颜色，市场上很多蜂蜜颜色看上去晶莹剔透，其实透光度越高越有问题，很可能添加了其他糖制品。纯正的蜂蜜剔透中带有一种纤维的感觉，并不是很透亮。然后用筷子点一点，纯正的蜂蜜滴下来会像丝一样垂下一条线。最后品尝，纯正蜂蜜口感会很顺滑，尤其是冬季，结冻的纯正蜂蜜，放嘴里会立马融化。”



我 1985年出生，身高1.67米，体重68公斤，大专学历，现为我市某企业维修技工，郊区人。

他 朋友眼中的小氮：他是一个典型的狮子座男生，性格开朗大方，有点大男人主义。平时的生活很宅，几乎都是家和公司两点一线的生活。走过一小段爱情之路，最终败给了“八字”之说，但愿年底会找到“她”，携手共度此生。

他的爱好 上网。

他的爱情宣言 爱要承担，不要轻言放弃。

他的“她” 年龄在23至27岁之间，身高1.55米至1.60米之间，希望未来的她是个乖女孩，家庭清白，关系简单。

(记者 李雅)



我 1982年出生，身高1.60米，体重50公斤，本科学历，现在塘下某外贸公司上班，离异。

她 朋友眼中的未未：她性格文静，第一次的婚姻是因为她的想法太过简单和单纯，双方远距离恋爱后订婚，订婚后很快领了结婚证，可半年后发现性格不合所以才分开。希望能在这里遇见适合她的人。

她的爱好 上网、旅游。

她的爱情宣言 平平淡淡才是真。

她的“他” 年龄在30至40岁之间，身高1.65米以上，未婚，或离异无小孩，或离异有一女儿都可。希望未来的他成熟、稳重，学历在大专以上，有房或者双方一起买房都可。

(记者 李雅)

温馨提示 单身的你若觉得与我们推出的男主角或女主角相配，请致电本报征婚热线65916666或加QQ995695436，我们将为双方交换详细资料，并根据双方的意愿，安排相亲活动，但对于双方的后续发展，那谁也打不了包票，只能看缘分了。